

Servicii de proiectare pentru elaborarea Proiectului tehnic și Detalii de execuție, asistență tehnică de specialitate din partea proiectantului și execuția lucrărilor pentru “Reabilitare, modernizare Școală Gimnazială ”Alexandru Moisi” Moldova Nouă, Sala de sport și dependințe”

I.D.: 32678067

Documente participare:

- 7-SCN1032101.zip

Data publicarii	13.12.18	Coduri CPV	45321000-3
Termenul limita pentru depunere:	16.01.19	Pretul estimativ:	4.329.897,00 RON

Descriere: AC dorește achiziționarea de Servicii de proiectare pentru elaborarea PT și DE, asistență tehnică de specialitate din partea proiectantului și execuția lucrărilor pentru “Reabilitare, modernizare Școală Gimnazială ”Alexandru Moisi” Moldova Nouă, Sala de sport și dependințe”, Faza 1 cuprinde: PT,, CS și DE, care se vor întocmi conform HG nr.907/2016, cu modificări și completări ulterioare, Documentație de audit energetic inițial efectuat, DALI aprobat precum și cerințelor prevăzute în Grila de Analiză a Conformității PTE din cadrul Ghidului Solicitantului, Condiții specifice de accesare a fondurilor în cadrul apelului de proiecte POR/2016/3/3.1/B/1/7REGIUNI/Axa Prioritară: Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon / Creșterea eficienței energetice în clădirile rezidențiale, clădirile publice și sistemele de iluminat public, îndeosebi a celor care înregistrează consumuri energetice mari. Faza 2 cuprinde: • Asistența tehnică se va desfășura pe toată durata de execuție a lucrărilor de execuție pentru „Reabilitarea energetică Gradiniță cu program prelungit “Sf Stelian” Moldova” până la recepția finală a lucrărilor de reabilitare. • Asistența tehnică se va desfășura pe toată durata de execuție a lucrărilor pentru “Reabilitare, modernizare Școală Gimnazială ”Alexandru Moisi” Moldova Nouă, Sala de sport și dependințe” până la recepția finală a lucrărilor. Faza 3 cuprinde: Executarea lucrărilor de reabilitare. Prin realizarea proiectului, se propune reabilitarea termică a tuturor acestor construcții – menționate anterior, ceea ce implică modificări ale finisajelor pereților exteriori, ale învelitorilor, tâmplăriei exterioare, conform documentației procedurii. Totodată, având în vedere că sunt necesare noi spații pentru amplasarea echipamentelor, precum și pentru aducerea construcțiilor în acord cu toate normele privind securitatea la incendiu, este necesară realizarea unui nou grup de anexe tehnice, amplasat aproximativ pe aceeași poziție cu anexele ce vor fi desființate, conform documentației procedurii. 1. Lucrări de reabilitare termică care duc la scăderea emisiilor echivalente CO₂ (kgCO₂/m²/an) și care duc la reducerea consumului anual specific de energie primară (obținută din surse neregenerabile fosile) (Kwh/m²/an) și la reducerea consumului anual specific de energie (kwh/m²/an): termoizolarea construcțiilor, înlocuirea instalațiilor existente. 2. Crearea de facilități / adaptarea infrastructurii/ echipamentelor pentru accesul persoanelor cu dizabilități. 3. Execuția de lucrări în vederea conformării construcțiilor existente la normativele în vigoare cu privire la protecția împotriva incendiilor. Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor: 15 zile Termenul limită de răspuns din partea Autorității contractante la solicitările de clarificări: 6 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor.